



安徽公布7起打击整治网络谣言典型案例

星报讯(记者 徐越蕾)记者从安徽警方获悉,按照公安部打击整治网络谣言和网络暴力专项行动部署要求,安徽公安机关坚持依法打击和综合整治相结合,近期依法查处多起谣言案件,并公布了7起典型案例。

2024年2月20日,网民林某在抖音平台发布视频称:“合肥方某持刀杀人,造成九死两伤,并被判处死刑。”经核实,林某因与方某存在矛盾遂编造谣言。目前,合肥警方已对该林予以行政处罚。

2024年2月7日,网民吴某在网发帖称:“某派出所行政不作为,所长把涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人程某放走。”经核实,吴某因对公安机关矛盾纠纷调解结果不满,恶意编造

相关谣言。目前,铜陵警方已依法对该吴予以行政处罚。

2024年2月10日,网民罗某在抖音发布视频称:“肥东李某家昨晚一家人煤气中毒死光了。”经核实,罗某因与李某存在个人矛盾遂编造相关谣言。目前,合肥警方已依法对该罗予以行政处罚。

2024年2月16日,网民杨某在抖音平台发布战斗机飞行视频并宣称要打仗了。经核实,杨某为博取关注,在抖音平台发布使用AI技术制作战斗机飞行视频,并配发“即将打仗”的谣言信息。目前,六安警方已依法对该杨予以行政处罚。

2024年2月21日,网民邹某在抖音平台发布警车坠河视频并称“公安酒量不简单,酒后驾车河里窜”。经核实,

邹某为博取流量遂编造相关谣言。目前,阜阳警方已依法对该邹予以行政处罚。

2024年2月15日,网民徐某在今日头条平台发布谣言称“安徽交警太拼了,村里查酒驾,藏在屋顶上”。经核实,视频中屋顶人员并非交警,其发布内容属谣言。目前,亳州警方已依法对该徐予以行政处罚。

2024年2月25日,网民白某在抖音平台发布视频称“肥东地震了”,并配以影视作品中大量房屋倒塌、大量群众被困的视频及文字。经核实,该白为博取关注,将影视作品中的片段拼接后发布。目前,合肥警方已依法对该白予以行政处罚。

严厉打击! 合肥多部门联合整治

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 潘硕 王金秋)为进一步规范和净化全市消防产品市场环境,近期,合肥市消防救援支队联合市场监督管理部门,在全市范围内集中开展为期一个月的消防产品联合检查和宣传行动。

3月11日,检查组来到安徽轻工商城,对多个消防产品销售网点进行随机抽查。此次检查通过对其销售的消防产品开展市场准入检查和现场判定的方式,重点核查手提式干粉灭火器、过滤式消防自救呼吸器、独立式感烟探测器、消防应急照明灯具等常用制性认证消防产品市场准入情况,对独立式烟感探测器报警功能、有衬里消防水带长度、洒水喷头质量、消

火栓箱体材料厚度等关键技术指标进行测试和一致性检查,并对报废灭火器的处理情况进行了核查。

通过检查发现,个别商家存在灭火毯标识未注明主体材质、消防栓箱钢板和玻璃厚度不符合标准等不合格情况,市场监管部门要求商家对已售出的不合格产品进行召回,并将根据调查情况作出进一步处理。

此次专项整治由消防部门和市场监管部门通过分类负责、联合监管形成执法合力,按照各自职能开展“3·15”消防产品质量监督检查工作,严厉打击生产、销售、使用领域假冒伪劣或者国家明令淘汰消防产品的违法行为。

游宏村 更乐透! 乐小星带你闹花灯



星报讯(记者 江锐)3月9日~11日,安徽体彩联合



黟县宏村镇人民政府、黟县徽黄京旅游发展有限公司开展的“游宏村 更乐透 乐小星带你闹花灯”正式火出圈,凝聚向善的力量,增强大家对徽州传统文化的喜爱。

活动现场,安徽体彩公益互动区、责任彩票区、产品展示区、非遗市集区、围炉煮茶区等温情上线,人气十足,向游客展示体彩公益文化、责任、理性购彩等内容。许多游客现场

购买体彩顶呱刮、大乐透试手气,迎接龙年好运。现场的主持人趣味问答更是让游客乐在其中,掀起阵阵欢笑,体彩吉祥物“乐小星”全程亮相活动现场,受到游客们的喜爱和欢迎。

活动当天只要身着古装,拍图发朋友圈,即可免费获得安徽体彩提供的大乐透一票十注一张,活动吸引了很多年轻人,体验到了体彩大乐透的有趣。傍晚时分,十余位抖音KOL伴随乐小星一起闹花灯,宏村巡游,将浓浓中国味延续到底。活动期间,安徽体彩还开展“以妆换彩”“打卡换礼”“以消换彩”“入住有奖”“#游宏村更乐透 抖音话题挑战赛”等多个活动,为年轻群体打造了一场充满互动乐趣的公益盛宴。

本次活动安徽体彩主打“新奇+好玩+有趣”,是将公益与“文旅+非遗”三方联合的一次尝试,在传播安徽黄山宏村千年文化的土地上,以人们喜闻乐见的方式加入体彩公益力量,是体彩跨界出圈的又一次潮流新突破。未来,安徽体彩将持续聚焦美好,不断为体彩品牌注入新的活力。

48架无人机随时待命 合肥搭建空地一体智慧交通管理体系

星报讯(合交宣 实习生 沈阳 记者 唐朝)“司机师傅,你刚才开车通过斑马线时没有礼让行人,这是当时的视频,请看一下。”2月27日,合肥市包河大道与花园大道交口,执勤交警将一辆黑色SUV拦下。驾驶人回看视频后,承认了不礼让行人的违法事实。

近日,合肥市交警部门充分利用无人机视野广、画面清晰、效率高等特点,启动“地面+空中”巡逻模式,全市多架无人机在空中高频巡查,直观了解路面交通通行情况,严查机动车未礼让等交通违法行为,为市民出行提供安全保障。

记者从合肥市交警部门了解到,为进一步

提升社会交通治理的效率和精准度,为城市道路交通管理工作提供更高的安全保障,该部门扎实推进无人机在交通管理领域的创新应用,搭建空地一体的智慧交通管理体系。

据介绍,目前,交警部门围绕交通拥堵复杂路段、高架快速路、高速公路周边,建成无人机巢3套,配置多型号无人机48架,并组织形成一支拥有100名无人机航拍操作员的“飞手队”。

此外,交警部门创新场景应用,推动高空巡逻喊话、违法取证、施工路段巡查、酒醉驾查处、炸街车整治、事故快撤快处、交通安全宣传等十余种交通管理无人机场景应用,取得了良好的警务实战效果。



3月11日,合肥

市包河区义城街道团工委与迎淮社区联合举办“青年夜校”公益课堂第二期,主题为“以‘咖’会友,‘植绿迎春’”,聚焦咖啡技艺与品鉴。活动包括咖啡知识科普、实操制作、绿植DIY等环节,旨在拓宽青年学

习平台,提升生活品位。此次活动不仅让青年人感受咖啡文化,也让他们体验手工制作乐趣,同时突显党建带团建工作特色,助力青年人与美丽义城共发展。

李凌云 施御轴 记者 周诚 文/图

合肥市朝霞小学开展文明交通志愿服务活动



为了使少年儿童

了解文明交通安全常识,传播安全文明出行理念,增强居民文明交通意识,引导行人遵守交通规则,减少道路交通事故的发生,近日,合肥市朝霞小学党支部、大队部、家长护学岗等志愿服务队联合开展以“文明交通 安全‘童’行”为主题的文明交通志愿服务活动。身披红色绶带的“小小志愿者”们加入到文明出行交通劝导和安全护送等工作中。孩子们化身交通安全“小卫士”,行人、机动车和非机动车遵守交通规则,不闯红灯、不乱穿马路,驾驶员要自觉礼让行人、依次通行,共同维护交通秩序。

不仅如此,学校还邀请合肥经开区大队一中队交警金志鹏给全校学生上了一堂以《文明交通 安全出行》为主题的教育课。此次活动,不仅加强了未成年人的文明交通意识,引导孩子们“扣好人生第一粒扣子”,更将文明交通的重要性通过“小手牵大手”的形式辐射到更多的居民群众,带领大家共同践行文明交通,培育文明风尚。

杨云梅 孙怡

合师院附小开学心理团辅学生向阳生长

新学期,新希望。为了帮助同学们以积极健康的心态顺利地投入到新学期的生活和学习中,2月26日开学以来,合肥师范学院附属实验小学心理健康辅导中心分班级分时段,为孩子们带来了《新学期,“心”体验》开学心理团辅活动。

“击鼓传花”拉开活动序幕,同学们以轻松愉快的方式进行热身小游戏,每一位接受考验的同学都收到了小伙伴们的掌声和鼓励。在活泼的音乐和笑声中,同学们不仅收获了快乐和祝福,还通过互动增进了彼此间的链接,感受了新学期朋辈支持的力量。

热身游戏后,同学们分组结对进行“新年回忆录”的小组讨论活动,和小伙伴分享自己假期中发生的趣事,看见生活的美好。

团体辅导第三阶段,同学们通过“我的小龙人”探索自己对于新学期的期待,树立新学期的目标。每个孩子设定的“小龙人”都不尽相同,但都折射出阳光与向上的心态。

刁文欣